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Obj. do registru PRINTO

od Markéta Indrakova <marketa.indrakova@muzeumnj.cz>
Datum Ct 11.12.2025 13:33
Pro  Renata Heiduczkova <renata.heiduczkova@muzeumnj.cz>

0 Pocet piloh: 2 (100 kB)
Printo, spol. s r.o..docx; OBJEDNAVKA _tiskarna_Printo_bulletin_sbornik.docx;

From: Patrik Kleéka_

Sent: Thursday, December 11, 2025 11:55 AM

To: Markéta Indrakova <marketa.indrakova@muzeumnj.cz>
Cc:

Subject: 128857+128858

Dobry den,

dékuji a potvrzuji objednavku.

S pranim prijemného dne,
Patrik Klecka

Printo, spol. s r. o.
Jelinkova 1379/13
721 00 Ostrava-Svinov
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From: Markéta Indrakovd <marketa.indrakova@muzeumnj.cz>

Sent: Thursday, December 11, 2025 10:42 AM

To: Patrik Klecka

Cc:

Subject: Objednavka - tisk sborniku a bulletinu, Muzeum Novoji¢inska

Dobry den,
pfilohou zasilame objednavku na tisk sborniku a bulletinu dle zaslanych cenovych nabidek.

Prosim o potvrzeni objednavky.

Dékuji a preji hezky den
Ing. Markéta Indrakova
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obchodni referent

Muzeum NovojiCinska, prispévkova organizace
28. fijna 12, 741 01 Novy Ji€in, Ceska republika
e-mail: marketa.indrakova@muzeumnj.cz

web: www.muzeumnj.cz

tel.: +420 556 209 344
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